
Problèmes d’ euros
04

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

Noémie a 52€ 70 dans son porte-monnaie. Elle achète 3 poupées à 4€50 chacune et un 

livre à 3€75. Combien lui restera-t-il dans son porte-monnaie après ses achats ?

1

Je cherche : 
Opérations

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

Karl veut acheter 5 ballons à 2€60 l’un. Il veut aussi acheter une raquette à 27€70. Il 

donne un billet de 50€ à la vendeuse. Combien va-t-elle lui rendre ?

2

Je cherche : 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

Phrase réponse : 

Phrase réponse : 

Opérations
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…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

Problèmes d’ euros

Noémie a 52€ 70 dans son porte-monnaie. Elle achète 3 poupées à 4€50 chacune et un 

livre à 3€75. Combien lui restera-t-il dans son porte-monnaie après ses achats ?

1

Phrase réponse : 

Je cherche : 
Opérations

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

²combien d’argent reste à Noémie aprè$ 
²l’achat de$ ²poupée$ ²et du ²livre .
Je cherche ²le ²prix de 3 ²poupée$ ²plu$ 
²le ²prix du ²livre

Prix de$ 3 ²poupée$ : 

52€70 -17€25 =35€45

Prix ²total ²poupée$ et ²livre : 

Karl veut acheter 5 ballons à 2€60 l’un. Il veut aussi acheter une raquette à 27€70. Il 

donne un billet de 50€ à la vendeuse. Combien va-t-elle lui rendre ?

2

Je cherche : 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

²le ²prix ²total de$ ²achat$ de K²arl
²le ²prix de$ 5 ²ballon$ ²plu$ ²celui de ²la raquette.

04

3   4€50 = 13€50  x

13€50 + 3€75 = 17€25  
Ce qui va ²lui rester : 

I²l ²lui restera 35€45 dan$ ²son ²porte-monnaie aprè$
²se$ achat$.

La vendeuse va lui rendre 9€30.
Phrase réponse : 

Opérations

Prix de$ 5 ²ballon$ : 

50€00 - 40€70 = 9€30

Prix ²total ²poupée$ et ²livre : 
13€+ 27€70 = 40€70
Ce qui va ²lui rester : 

5   2€60 =13€x
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